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meest positief zijn. Slechts vijf procent van de huishoudens 

geeft aan schulden te maken of te moeten interen op hun 

spaargelden.

Michiel Eijkhout, CBS

De recessie heeft tot nu toe geen invloed op het oordeel van 

mensen over hun financiën. De meeste huishoudens zien 

hun huidige financiële situatie van het eigen huishouden als 

overwegend positief. Bijna de helft van de huishoudens denkt 

geld over te houden.

Alleenstaande vrouwen zijn het minst positief over hun 

financiële situatie, terwijl paren met of zonder kinderen het 

Weinig mensen 
bezorgd om hun 

financiën 
Het Centraal Bureau voor de Statistiek (CBS) zal met enige regelmaat in Sociaal Bestek berichten 

over actuele onderzoeksresultaten op het gebied van sociale zekerheid, arbeid en welzijn.  

Beoordeling financiële situatie van het huishouden, 3e kwartaal 2009
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%

 Alle huishoudens Alleenstaande man Alleenstaande vrouw Paar zonder kinderen Paar met kinderen
Schulden maken 2 2 2 1 2
Spaarmiddelen aanspreken 3 4 4 2 3
Precies rondkomen 44 42 55 41 43
Beetje geld overhouden 37 36 30 41 38
Veel geld overhouden 11 13 6 13 14
Weet niet 2 2 4 2 2
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